

balesetek



KIVILÁGÍTATLAN EKE. Egy traktor által vontatott ekének ütközött egy személyautó október 31-én este Monor és Gomba között. A deformálódott karosszéria miatt a gépkocsi vezetője beszorult a kocsiába, de nem sérült meg annyira, amint a képből gondolható, mivel hanyatt feküdt az ülésen. A mentők kiérkezése után a tűzoltók az ekét megemelték, s kiségtették a (szó szerint) szorult helyzetbe került vezetőt. A traktor helyzetjelzője rendben világított, de a nagyméretű ekén semmi jelzés nem volt.

zésének érdekében a kerékpárral közlekedők részére kerületenként húsz darab láthatósági mellényt biztosított. Ezeket a gépkocsizó járórok osztják a szolgálat során a kerékpárosoknak. A járórok elmondják, hogy mi a szerepe a mellénynek és kérik, hogy köz-

lekedés során viseljék ezeket. Az akcióban segítséget nyújtanak a Polgárőrök is.

Rákosmente

Buszbaleset

Egy kamion és egy autóbusz ütközött október 20-án délután a



HÁRMAS ÜTKÖZÉS. Egy Opel, egy Skoda és egy kamion ütközött október 9-én délelőtt a 4-es főúton, a Ferihegyi leágazás közelében. A balesetben két személy beszorult, őket a roncsokból a tűzoltók szabadították ki, majd eltakarították az útról az autók maradványát, ami a kamion esetében nem is volt egyszerű feladat.

TUSOR Kft. Épületgépészeti és Fűtéstechnikai Kereskedelmi Kft.
1185 Bp., Úllői út 642. Tel/fax: 290-7696, 292-5530

GÁZKÉSZÜLÉK • SZERELVÉNY • SZANITER • RADIÁTOR
GÁZKONVEKTOROK, GÁZTŰZHELYEK, GÁZBOJLEREK
GÁZKAZÁNOK, VEGYESTŰZELÉSŰ KAZÁNOK, KÁLYHÁK
GÁZ VÍZMELEGÍTŐK NAGY VÁLASZTÉKBAN

Saunier Duval készülékek -5% kedvezménnyel!
Purmo radiátorok 10% kedvezménnyel!
Beretta Smart 24 CSI turbós kombi, fallszettel együtt, 129.900 Ft

**SZERELŐKNEK, VISZONTELADÓKNAK,
NAGYÉRTÉKŰ VÁSÁRLÓKNAK EGYEDI ÁRKEDVEZMÉNY!**
Az árak az áfát tartalmazzák • www.tusor.hu • E-mail: tusor.f@invitel.hu

MICSODAAA?
ÚJ AUTÓ 2 FORINTÉRT?
MOST CSAK ENNYIT KELL BEFIZETNIE IS ÉS MÁR VEHETI IS AKÁR 10 ÉVES HITERRE!

Az új KIA RIO
Még soha nem volt ilyen könnyű megszerezni!

KIA Szabó Bp. XVI. Batsányi János u. 28-32. Tel: 403-0212

Pesti út és a Cinkotai út kereszteződésénél. A 62-es csuklós busz Kőbánya irányába haladt, a busszal párhuzamosan haladó nyerges vontató pedig kanyarodásba kezdett a Cinkotai út felé. Kanyarodás közben a kamion bal hátsó része nekiütközött a busz harmadik ajtajának. Az ütközés következtében a busz utasai közül 11-en szenvedtek sérüléseket, 9-en könnyebben, ketten súlyosan sérültek. A szokatlan balesetet szakértők bevonásával vizsgálják.

Elsodorta a gyalogost

Egy Skoda Fabia haladt Rákosliget irányából a Ferihegyi úton október 25-én este. A Pesti út kereszteződésében a vezető balra kanyarodott a zöld jelzésen, de nem vette figyelembe, hogy az útvonalán a gyalogosoknak is zöld a lámpa, s így kanyarodás közben elsodort a visszapillantó tükrével egy gyalogost. A gyalogos hanyatt esett, beütötte a fejét, és zúzódásos sérülésekkel szállították kórházba.

Nekiment a motoros

Egy Renault Master kisteherautó haladt a Péceli úton október 25-én este. A 156. számnál balra kívánt fordulni, amit irányjelzővel jelzett is, de mivel az utcából két autó is kihatott, kicsit tovább gurult. Amikor a balra kanyarodást megkezdte, egy csattanást hallott: kiszállva látta, hogy a kocsija jobb hátsó részének nekiütközött egy motoros. A Suzuki GSR 600 motor és a vezetője a kocsialatt feküdt, a vezető súlyos fejsérüléseket szenvedett, eszméletlen volt, utasa szerencsére zúzódásokkal megúsza az ütközést. A baleset körülményeit vizsgálják.

Kihajtott

Egy Skoda haladt a Bélatelepi úton a Lőrinci út felé október 29-én délután. A vezető a Lőrinci úthoz érve kihajtott az útra, s ott összeütközött egy Suzukival, amelyik neki balról érkezett a főúton. Az okozó az ütközéstől nekiment egy Daewoo Kalosnak, amelyik a Lőrinci úton várakozott

ÜTFELÚJÍTÁS. Az idei fővárosi program utolsó eseményeként november 8-án kezdődik a Szent Imre herceg út felújítása a Bártfai utca és a Tarcsai út közötti szakaszon. A november 30-ig tartó felújítás során a forgalmat nem zárják le, a közlekedést sávszűkület és felpályás lezárás nehezíti. A felújítás időszaka alatt parkolási tilalomra és sebességkorlátozásra kell számítani.

CSUCS AZ AUTÓVÉDELEMBEN
Hazai és külföldi tesztek győztese

Autolok 2000
kormánybilincs

Ellenállásnak, lövésnek, roncsolásnak.
Egyetlen, ami a légzsákokat is védi!

Megrendelhető:
Barta Trading Kft.-től
**Budapest XVII kerület,
(Rákosliget) II. utca 20.**

Tel: 285-0734, 06-20/934-2849.
Fax: 256-2552 E-mail: barta@autolok.hu
Honlap: www.autolok.hu

ELCSAPTA A MOTOROST.

Október 9-én reggel Pécelen a Kör utca és Pesti út kereszteződésében (Köztársaság tér) történt egy súlyos sérüléssel járó baleset. Egy gyömrői nő az általa vezetett Opel Kadett személyautóval nem adott elsőbbséget az „Állj, elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla ellenére a védett útvonalon haladó péceli férfi által vezetett Suzuki motorkerékpárnak és összeütköztek. A motoros 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár a két járműben kb. egymillió forintra tehető.



bekanyarodásra. A balesetben egy utas megsérült, őt mellkasi fájdalommal vitték a mentők kórházba.

Nem állt meg

Egy személyautó haladt a Pesti úton a város felé október 30-án estefelé. A 374. szám magasságában a vezető nekiment az előtte forgalmi okok miatt lefékező autósornak, s az előtte állót belenyomta az azt megelőző autóba. Az intézkedés során a rendőrök a vétkes vezetőn alkoholszorgot éreztek, de mivel nem volt hajlandó a szondát megfújni, vérvételre előállították. A balesetben az okozó könnyű fejsérülést szenvedett, az egyik véten autós utasát mellkasi sérülésekkel vitte kórházba a mentő.

Részegen az akácfának

Egy Ford Focus haladt a Ferihegyi úton november 2-án este. A vezető a 262. szám előtt minden ok nélkül lehaladt az útról, s nekiment az út szélén álló akácfának. A vezető nem lehetett bekötte, mivel az ütközés következtében súlyos koponya- és arcsérüléseket szenvedett – a kórházba a rendőrök is elkísérték, mivel a vezető feltehetőleg ittas volt. A Ford eleje az ütközésben teljesen összetört.



LAZA PADKA. Az Állami Számvevőszék nemrég kifogásokat fogalmazott meg az állami útépitésekkel kapcsolatban: a rossz minőség egyik jellemzőjeként írták, hogy elégtelen az útpadkák tömörítése. Ennek ékes bizonyítéka lett amikor október 31-én az új 4-es főút egyik szakaszán egy hűtőkamionos műszaki okok miatt letámasztotta a vontatmányát, majd elment a szervizbe. Míg odavolt, a laza padkán álló tappancs szépen belesüllyedt tövig a földbe, s a hűtőkocsi igen érdekesen nézett ki – szorult helyzetéből a monori tűzoltók szabadították ki.

DUPLEX
Autósiskola
Az Őrs vezér téren
2-es metró melletti irodaépület első emeletén (Fehér út 1.)
Hihetetlen kedvezmények helyett, mi megtanítjuk vezetni!
Felfogadási idő: hétfőtől-csütörtökig: 13-17-ig
Tel: 433-2155, 06-70-3116-123
www.tanulovezeto.hu • duplexiskola@tanulovezeto.hu